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Міністерство юстиції України розглянуло Ваше звернення  від 30.05.2024, 

оформлене як запит на отримання публічної інформації, щодо утворення органів, що 

здійснюють управління виконання військового обов’язку, та в межах компетенції 
повідомляє таке. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та 

на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання 

суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним 

законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, 
інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 

Враховуючи наведене, у розумінні зазначеного Закону Ваш запит за своїм 

змістом є зверненням щодо надання відповідного роз’яснення законодавства. 
У зв’язку з цим зазначаємо, що згідно з пунктом 1 Положення про 

Міністерство юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 02.07.2014 № 228, Мін'юст є головним органом у системі центральних 

органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну правову 

політику, державну політику з питань банкрутства, у сфері нотаріату, організації 
примусового виконання рішень судів та інших органів (посадових осіб), державної 
реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень, державної реєстрації обтяжень рухомого майна, державної 
реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу юридичної 
особи, та фізичних осіб - підприємців, реєстрації статуту територіальної громади м. 
Києва, реєстрації статутів Національної академії наук та національних галузевих 

академій наук, у сфері виконання кримінальних покарань та пробації, з питань 

утримання військовополонених, у сфері правової освіти населення; забезпечує 

формування державної політики у сфері архівної справи і діловодства та створення і 
функціонування державної системи страхового фонду документації; забезпечує 

реалізацію державної політики у сфері стягнення в дохід держави активів осіб, щодо 

яких застосовано санкції. Мін’юст є державним органом з питань банкрутства та  
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органом, уповноваженим на забезпечення проведення перевірки, 
передбаченої Законом України «Про очищення влади». 

Згідно із підпунктами 32, 33 пункту 4 вказаного Положення, Мін’юст 

відповідно до покладених на нього завдань надає роз’яснення, організовує розгляд 

звернень громадян з питань, пов’язаних з діяльністю Мін’юсту, його 

територіальних органів, підприємств, установ та організацій, що належать до 

сфери управління Міністерства, а також стосовно актів, які ним видаються. 
Разом з тим у порядку інформування зазначаємо, що згідно з                            

частинами сьомою, восьмою статті 1 Закону України «Про військовий обов’язок і 
військову службу» виконання військового обов’язку громадянами України 

забезпечують державні органи, органи місцевого самоврядування, утворені 
відповідно до законів України військові формування, підприємства, установи та 

організації незалежно від підпорядкування і форм власності в межах їх повноважень, 
передбачених законом, центри надання адміністративних послуг, центри рекрутингу 

та районні (об’єднані районні), міські (рай{онні у містах, об’єднані міські) 
територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, територіальні 
центри комплектування та соціальної підтримки Автономної Республіки Крим, 
областей, міст Києва та Севастополя. Положення про центри 

рекрутингу, територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки затверджуються Кабінетом Міністрів України. Діяльність 

територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, центрів рекрутингу 

координується та спрямовується Міністерством оборони України. 
Згідно з пунктами 1, 7 Положення про територіальні центри комплектування та 

соціальної підтримки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

23.02.2022 № 154, територіальні центри комплектування та соціальної підтримки є 

органами військового управління, що забезпечують виконання законодавства з 

питань військового обов’язку і військової служби, мобілізаційної підготовки та 

мобілізації. Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 

утворюються в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві та Севастополі, 
інших містах, районах, районах у містах. Територіальні центри комплектування та 

соціальної підтримки утворюються, ліквідуються, реорганізовуються Міноборони. 
Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки Автономної 

Республіки Крим, областей, мм. Києва та Севастополя є юридичними особами 

публічного права, мають самостійний баланс, реєстраційні рахунки в органах 

Казначейства.  
Районні територіальні центри комплектування та соціальної підтримки є 

відокремленими підрозділами відповідних територіальних центрів комплектування 

та соціальної підтримки Автономної Республіки Крим, областей, мм. Києва та 

Севастополя. Положення про районні територіальні центри комплектування та 

соціальної підтримки затверджуються керівниками відповідних територіальних 

центрів комплектування та соціальної підтримки Автономної Республіки Крим, 
областей, мм. Києва та Севастополя. 

Пунктом 2 розділу ІІ Закону України від 30.03.2021 № 1357-IX «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1682-18#n3
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/564-2024-%D0%BF#n5
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/564-2024-%D0%BF#n5
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/154-2022-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/154-2022-%D0%BF#n9
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виконання військового обов’язку та ведення військового обліку» установлено, що: 
територіальні центри комплектування та соціальної підтримки утворюються на базі 
діючих військових комісаріатів шляхом їх перетворення протягом двох місяців з дня 

набрання чинності цим Законом; територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки є правонаступниками військових комісаріатів, на базі яких вони 

утворюються. 
При цьому слід враховувати, що головним органом у системі центральних 

органів виконавчої влади, який забезпечує формування та реалізує державну 

політику з питань національної безпеки у воєнній сфері, сферах оборони і 
військового будівництва у мирний час та особливий період, є Міністерство оборони 

України, яке відповідно до покладених на нього завдань: узагальнює практику 

застосування законодавства з питань, що належать до його компетенції, розробляє 

пропозиції щодо вдосконалення законодавчих актів, актів Президента України і 
Кабінету Міністрів України та вносить їх в установленому порядку на розгляд 

Кабінету Міністрів України, забезпечує їх виконання у Збройних Силах; здійснює 

розгляд звернень громадян з питань, пов’язаних з діяльністю Міноборони, Збройних 

Сил, підприємств, установ і організацій, які належать до сфери управління 

Міноборони, а також стосовно актів, які ними видаються (абзац другий пункту 1, 

підпункти 2, 86 пункту 4 Положення про Міністерство оборони України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 № 671). 

Також повідомляємо, що справедливе, неупереджене та своєчасне вирішення 

судом спорів у сфері публічно-правових відносин з метою ефективного захисту прав, 
свобод та інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб від порушень з 

боку суб'єктів владних повноважень є завданням адміністративного судочинства                         

(частина перша статті 2 Кодексу адміністративного судочинства України). 
Окремо зазначаємо, що листи міністерств, інших центральних органів 

виконавчої влади не є нормативно-правовими актами, а мають інформаційний 

характер. 
 

 

Заступник Міністра                                                                        Олександр БАНЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сергій Пиняк 279-54-61 

Персональні дані, вказані Вами у зверненні, захищаються та обробляються Міністерством юстиції України відповідно до Закону 

України «Про захист персональних даних» з метою розгляду Вашого звернення згідно із законодавством. 


